
ПРОТОКОЛ № 84/19
Заседания Дисциплинарного комитета 

Ассоциации «Саморегулируемая организация «СредВолгСтрой»

г. Самара 17.12.2019 г.

Форма прохождения 
заседания:
Дата прохождения 
заседания
Место прохождения 
заседания:
Время открытия 
заседания:
Время закрытия 
заседания:
Дата составления
протокола:
Присутствовали:

Совместное присутствие для обсуждения вопросов повестки дня и 
принятия решений по вопросам, поставленным на голосование.
17.12.2019 г.

г. Самара, Московское шоссе 55. оф.1007

10.00

11.30

17.12.2019 г.

Председатель комитета -
Симонов Олег Михайлович 
Члены комитета:
Тарновский Николай Олегович 
Чогонова Наталья Викторовна 
Матвеева Анна Геннадьевна

Секретарь заседания: Чогонова Н.В. (Протокол №21 от 08.04.2019г.)

Заседание председатель Дисциплинарного комитета Симонов Олег Михайлович огласил 
присутствующих, указав, что присутствуют 4 из 4 членов комитета, что составляет 100%. Кворум 
имеется.

Открытым голосованием участники заседания единогласно приняли решение утвердить 
следующую повестку дня заседания:

1. Принятие мер дисциплинарного воздействия в отношении организаций -  членов 
Ассоциации «СРО «СВС», допустивших нарушения.

2. Назначение следующего заседания Дисциплинарного комитета Ассоциации «СРО 
«СредВолгСтрой».

Подсчет голосов при голосовании по вопросам повестки дня единогласно возложено на 
Матвееву А.Г.

Председатель Дисциплинарного комитета Симонов О.М. предложил приступить к работе по 
рассмотрению вопросов повестки дня заседания.

Вопрос № 1 Принятие мер дисциплинарного воздействия в отношении организаций -
повестки дня: членов Ассоциации «СРО «СВС», допустивших нарушения.
Слушали: Симонова О.М., который сообщил, что Контрольным комитетом Ассоциации

предоставлены документы на рассмотрения Дисциплинарного комитета, 
согласно которым, выявлены компании-члены Ассоциации, не устранившие 
выявленные ранее нарушения:

1.1. ООО «Бэста» (ИНН 6312119059)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, сведения 

о которых включены в НРС.
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
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- приостановление права осуществления строительства до 15.02.2019г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.03.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 16.04.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 16.05.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 12.06.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 16.07.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 13.08.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 17.09.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.10.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 12.11.2019 г.;
- приостановление права выполнения работ, но не более чем на 35 дней, то есть 
до 17.12.2019 г.
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.

Представитель организации на заседание не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.2. ООО «АНБСтрой» (ИНН 6318022303)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, сведения 

о которых включены в НРС.
Актом № 221 от 14.06.2019 г. зафиксированы следующие нарушения:
-не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой 

проверки.
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев;
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.02.2019г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.03.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 16.04.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 16.05.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 12.06.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 16.07.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 13.08.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 17.09.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.10.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 12.11.2019 г.;
- приостановление права выполнения работ, но не более чем на 35 дней, то есть 
до 17.12.2019 г.
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.

Представитель организации на заседание не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.3. ООО «КАПСТРОЙ» (ИНН 6448011800)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 1 -го специалиста по организации строительства, сведения 

о котором включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.02.2019г.;
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- приостановление права осуществления строительства до 15.03.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 16.04.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 16.05.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 12.06.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 16.07.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 13.08.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 17.09.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.10.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 12.11.2019 г.;
- приостановление права выполнения работ, но не более чем на 35 дней, то есть 
до 17.12.2019 г.
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.

Представитель организации на заседание не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.4. ООО «УК МИЛ -ГРУПП» (ИНН 6312131384)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 1-го специалиста по организации строительства, сведения 
о котором включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.02.2019г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 15.03.2019г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 15.04.2019г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 15.05.2019г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 12.06.2019г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 16.07.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 13.08.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 17.09.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.10.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 12.11.2019 г.;
- приостановление права выполнения работ, но не более чем на 35 дней, то есть 
до 17.12.2019 г.
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.

Представитель организации на заседание не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.5. ООО «Русская водопроводная компания» (ИНН 6318126542)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, сведения 

о которых включены в НРС.
В последующем нарушение частично устранено, компанией принят 1 

специалист, сведения о котором внесены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.02.2019г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.03.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 16.04.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 16.05.2019 г.;

3



- приостановление права осуществления строительства до 12.06.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 16.07.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 13.08.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 17.09.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.10.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 12.11.2019 г.;
- приостановление права выполнения работ, но не более чем на 35 дней, то есть 
до 17.12.2019 г.
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.

Представитель организации на заседание не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.6. ООО «НЕОТЭК» (ИНН 5638065030)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.02.2019г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.03.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 16.04.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 16.05.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 12.06.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 16.07.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 13.08.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 17.09.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.10.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 12.11.2019 г.;
- приостановление права выполнения работ, но не более чем на 35 дней, то 
есть до 17.12.2019 г.

Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.

Представитель организации на заседание не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.7. ООО «Строительная компания «Лидер»» (ИНН 6319158890):
Актом № 480 от 30.11.2018г., зафиксировано:
- не представлены документы на ежегодную плановую проверку.
В последующем частично выявленное нарушение устранено и выражается 

теперь в отсутствие в штате 2-х специалистов, сведения о которых включены 
в НРС.

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 
воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 15.02.2019г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.03.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 16.04.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 16.05.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 12.06.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 16.07.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 13.08.2019 г.;
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- рекомендация об исключении лица из членов Ассоциации;
- приостановление права осуществления строительства до 15.10.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 12.11.2019 г.;
- приостановление права выполнения работ, но не более чем на 35 дней, то есть 
до 17.12.2019 г.
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.

Представитель организации на заседание не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.8. ООО «ВЭЛС» (ИНН 6321342470)
Актом проверки зафиксировано следующее:
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, сведения 

о которых включены в НРС.
Актом № 10Д-805/вп от 04.02.2019г., зафиксировано:
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев (на момент 

проверки задолженность составляет 24 000).
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного 

воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.02.2019г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.03.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.04.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 15.05.2019 г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 12.06.2019 г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 16.07.2019 г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 13.08.2019 г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 17.09.2019 г.;
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 15.10.2019 г.;
- приостановление права осуществления строительства до 12.11.2019 г.;
- приостановление права выполнения работ, но не более чем на 35 дней, то есть 
до 17.12.2019 г.

Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 
надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.

Представитель организации на заседание не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного 

комитета Ассоциации, нарушение не устранено.

1.9. ООО «Спецконструкции» (ИНН 6319177540)
Актом № 75Д-1247/вп от 15.10.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в организации специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 12.11.2019 г.;
- приостановление права выполнения работ, но не более чем на 35 дней, то есть 

до 17.12.2019 г.
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии 

надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации 
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.

Представитель организации на заседание не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.
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1.10. ООО «ОВК» (ИНН 6315604159)
Актом № 79Р-1006/вп от 15.10.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в организации специалиста по организации строительства, 

сведения о котором включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 12.11.2019 г.;
- приостановление права выполнения работ, но не более чем на 35 дней, то есть 

до 17.12.2019 г.
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии

надлежащим образом, в том числе публично, путем размещения информации
о времени и месте заседания на сайте Ассоциации.

Представитель организации на заседание не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.11. ООО «АСН групп» (ИНН 6324103159)
Актом № 74Д-1245/вп от 15.10.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в организации специалиста по организации строительства, 

сведения о котором включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 12.11.2019 г.;
- приостановление права выполнения работ, но не более чем на 35 дней, то есть 

до 17.12.2019 г.
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.

Представитель организации на заседание не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.12. ООО «Волга Связь Консалт» (ИНН 6316136288)
Актом № 78Р-1246/вп от 15.10.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в организации специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 12.11.2019 г.;
- приостановление права выполнения работ, но не более чем на 35 дней, то есть 

до 17.12.2019 г.
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.

Представитель организации на заседание не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.13. ООО «Комплекс-Снаб» (ИНН 6321417894)
Актом № 80С-1184/вп от 16.10.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в организации специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права осуществления строительства до 12.11.2019 г.;
- приостановление права выполнения работ, но не более чем на 35 дней, то есть 

до 17.12.2019 г.
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.

Представитель организации на заседание не явился.
6



На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 
Ассоциации, нарушение не устранено.

1.14. ООО «Росновострой» (ИНН 6330062937)
Актом № 419 от 18.10.2019г., зафиксировано:
- отсутствие в организации специалиста по организации строительства, 

сведения о котором включены в НРС.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия:
- приостановление права выполнения работ, но не более чем на 35 дней, то есть 

до 17.12.2019 г.
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.

Представитель организации на заседание не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.15. ООО «Рент» (ИНН 6312058423)
Актом № 430 от 21.10.2019г., зафиксировано:
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия:
-  предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до

17.12.2019 г.
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.

Представитель организации на заседание не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.16. ООО ПСК «Волга» (ИНН 6325043826)
Актом внеплановой проверки № 2М-140/вп от 04.12.2019 г., зафиксировано:
- неоднократное неисполнение предписания государственного 

контролирующего органа -  ГИСН Самарской области.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия 

отсутствует.
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.

Представитель организации на заседание не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.17. ООО «Дива-С» (ИНН 6316099967)
Актом проверки № 474 от 22.11.2019 г., зафиксировано:
- задолженность по оплате членских взносов более 3-х месяцев. На момент 

проверки она составила 31 000 руб.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия 

отсутствует.
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.

Представитель организации на заседание не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

1.18. ООО «Гранит Строй» (ИНН 6311173663)
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Актом проверки № 437 от 15.11.2019 г., зафиксировано:
- непредоставление документов для прохождения плановой проверки.
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия 

отсутствует.
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.

Представитель организации на заседание не явился.
На момент заседании комиссии, согласно сведениям контрольного комитета 

Ассоциации, нарушение не устранено.

Решение по 
вопросу №1 
повестки:

работ, но не более чем на 30 дней, то есть до 16.01.2020 г.;

1.2. ООО «АНБСтрой» (ИНН 6318022303) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 30 дней, то есть до 16.01.2020 г.;

1.3. ООО «КАПСТРОИ» (ИНН 6448011800) - приостановка права
выполнения работ, но не более чем на 31 дней, то есть до 17.01.2020 г.;

1.4. ООО «УК МИЛ -ГРУПП» (ИНН 6312131384) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 30 дней, то есть до 16.01.2020 г.;

1.5. ООО «Русская водопроводная компания» (ИНН 6318126542) -
приостановка права выполнения работ, но не более чем на 30 дней, то есть до
16.01.2020 г.;

1.6. ООО «НЕОТЭК» (ИНН 5638065030) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 30 дней, то есть до 16.01.2020 г.;

1.7. ООО «Строительная компания «Лидер»» (ИНН 6319158890) - 
приостановка права выполнения работ, но не более чем на 30 дней, то есть до
16.01.2020 г.;

1.8. ООО «ВЭЛС» (ИНН 6321342470) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 30 дней, то есть до 16.01.2020 г.;

1.9. ООО «Спецконструкции» (ИНН 6319177540) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 31 дня, то есть до 17.01.2020 г.;

1.10. ООО «ОВК» (ИНН 6315604159) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 30 дней, то есть до 16.01.2020 г.;

1.11. ООО «АСН групп» (ИНН 6324103159) - приостановка права
8

В связи с установленными нарушениями, дисциплинарный комитет 
Ассоциации «СРО «СВС», руководствуясь п.6.1 Положения «О 
Дисциплинарном комитете, по рассмотрению дел о применении в 
отношении членов Ассоциации «Саморегулируемая организация 
«СредВолгСтрой» мер дисциплинарного воздействия», п.4.15.1 Положения 
«Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований 
их применений, порядка рассмотрения дел», ч.1 ст.55.15
Градостроительного кодекса РФ комиссия решила, в соответствие с ч.4 
ст. 10 Федерального закона от 01.12.2007 N 315-ФЗ «О саморегулируемых 
организациях» и п. 2.1. Положения «Об утверждении мер дисциплинарного 
воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения 
дел», применить следующие меры дисциплинарного воздействия:

1.1. ООО «Бэста» (ИНН 6312119059) - приостановка права выполнения



выполнения работ, но не более чем на 30 дней, то есть до 16.01.2020 г.;

1.12. ООО «Волга Связь Консалт» (ИНН 6316136288) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 30 дней, то есть до 16.01.2020 г.;

1.13. ООО «Комплекс-Снаб» (ИНН 6321417894) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 31 дня, то есть до 17.01.2020 г.

1.15. ООО «Росновострой» (ИНН 6330062937) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 31 дня, то есть до 17.01.2020 г.

1.16. ООО «Рент» (ИНН 6312058423) - предупреждение о необходимости 
устранения выявленных нарушений до 16.01.2020 г.;

1.17. ООО ПСК «Волга» (ИНН 6325043826) - предупреждение о 
необходимости устранения выявленных нарушений до 17.01.2020 г.

1.18. ООО «Дива-С» (ИНН 6316099967) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 31 дня, то есть до 17.01.2020 г.

1.19. ООО «Гранит Строй» (ИНН 6311173663) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 31 дня, то есть до 17.01.2020 г.

Голосование по решению 1: «за» - 4 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0
голосов.
Решение принято единогласно.

В о п р о с  № 2 повестки дня; Назначение следующего заседания Дисциплинарного
комитета Ассоциации «Саморегулируемая организация 
«СредВолгСтрой».

Слушали: Симонова О.М., который предложил провести следующее заседание
Дисциплинарного комитета в назначенную компании дату в 10.00 часов, в 
помещении оф. 1007 по адресу: г. Самара, Московское шоссе, д.55.

Решения по в о п р о с у  № 2 Назначить заседание Дисциплинарного комитета в назначенную
повестки: компании дату в 10.00 часов, в помещении оф. 1007 по адресу:

г. Самара, Московское шоссе, д.55.

Голосование: «за» - 4 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов. Решение
принято единогласно.

Решение по всем вопросам повестки дня заседания Дисциплинарного комитета Ассоциации 
«СРО «СВС» приняты, вопросов не поступило.

Председатель Дисциплинарного комитета объявил о закрытии заседания.

Председатель Дисциплинарного 
комитета Ассоциации «СРО «СВС»

(подпись) у

Симонов О.М.

Секретарь заседания
(подпись)

Чогонова Н.В.
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